



乳山市公安局举办“学党史、铸警魂、践使命”主题座谈会

结合党史学习教育安排,4月15日下午,乳山市公安局举办“学党史、铸警魂、践使命”主题座谈会,乳山市公安局党委副书记、政委原军出席座谈会并讲话,局党委委员、政工室主任李晓伟主持座谈会,部分优秀党员、发展对象代表参加座谈会。

座谈会上,原军同志为优秀党员代表颁发纪念品,激发党员代表的责任感与荣誉感,在下一步工作中继续发扬好模范带头作用;优秀党员代表联系自身实际,围绕“入党为什么、在党做什么、如何做合格党员”党性三问,依次交流发言;发展对象代表结合党史学习教育体会,围绕下一步如何通过自身努力早日加入党组织提出了自己的看法。

原军首先肯定了大家的交流发言,他指出,作为一名共产党员:一要坚守政治品格,有对党的赤诚之心。公安机关作为人民民主专政的重要工具,作为党和人民手中的“刀把子”,更要清醒地认识到“公安姓党”是公安机关的根本政治属性。二要树牢根本宗旨,有对人民的感恩之心。



人民警察来自于人民、植根于人民、服务于人民。要紧紧围绕人民群众反映强烈的突出问题,做好追逃犯、反诈骗、打盗抢、防极端、铲毒株等重点工作,着力提升打击犯罪整体效能,切实保障人民群众合法权益。三要敢于担当负责,有对事业的进

取之心。乳山公安是一支敢于担当、勇于负责的过硬队伍,大家作为先进代表更要以身作则,带领身边的党员和群众在各项公安工作中积极进取、奋发有为,取得良好的成绩。四要严守纪律规矩,有对法纪的敬畏之心。守纪律讲规矩是新时代全面

从严治警的现实需要。要结合正在开展的政法队伍教育整顿活动,带头严守纪律,对存在的推诿扯皮、简单粗暴、慢作为、不作为、乱作为等执法服务问题,进行一次彻底的大检修、大查改,切实转变作风。

原军强调,优秀党员民警特别是青年民警,要努力提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力,勇于直面问题,想干事、能干事、干成事,不断解决问题、破解难题。

李晓伟指出,全国上下正在开展党史学习教育活动,举办此次座谈会的主要目的是通过表彰先进典型,激励全局广大党员民警进一步加强党性修养,增强党员意识,更好地为公安中心工作创新发展而拼搏。与会党员表示,将以此次座谈会为契机,在以后的工作中进一步充分发挥优秀党员的先锋模范作用,带领身边的民警以更加坚定的信心、更加饱满的精神、更加优良的作风,积极投身于乳山公安事业。

(于婷婷)

谋细谋严“五举措”,抓牢抓实开展党史学习教育

为深入开展党史学习教育活动,乳山滨海新区(银滩旅游度假区)积极挖掘区内红色资源、创新活动方式,围绕中心工作,以“学党史、听党史、看党史、参观红色教育基地、开展我为群众办实事”五项举措,扎实推动党史学习教育走实走深走心。

学党史,悟思想

读原著、学原文、悟原理,是科学理论武装全党的重要举措。滨海新区党工委结合上级部门部署,举办滨海新区党工委理论学习中心组专题读书班暨滨海新区党史学习教育专题学习班,组织副科级以上干部集中学习《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等党史学习教育材料。结合学习内容,学员之间相互交流研讨,分享学习心得,从思想上进行自我锤炼。

听党史,知党恩

红色故事是当代人最直接、最具象、最近距离接触红色精神的载体,滨海新区党支部召开“聆听红色故事、传承红色基因”主题党日,先进党员崔佳、刘振凯为大家讲述红色故事,追忆往昔峥嵘岁月。崔佳为大家讲述《半条被子与红军小册子》的故事,刘振凯为大家讲述了《长津湖战役》的故事。隽永的红色故事流淌而出,叩击人心,平凡的语言道不尽的是共产党人坚定的信念,在场的党员干部纷纷表示:要珍惜当下来之不易的幸福生活,爱岗敬业,无私奉献,不断满足人民对美好生活的期望。

看党史,强信念

近日,滨海新区组织机关干部集体观看红色教育专题片《红

色的爱》,马石山十勇士、胶东育儿所的故事等体现了浓浓的军民鱼水情,一个个感人至深的红色故事,深深印刻在所有人的心中。随后,全体机关干部共同观看了灯塔党建大课堂第十九课——《中国共产党为什么“能”》,专题讲座围绕为什么能建立新中国、为什么能收拾好国民党留下的烂摊子、为什么能取得现代化建设的巨大成就等四个方面回顾党的发展历程,进一步了解了中国共产党的发展历史,加深了对党的认识,让全体党员干部受到了一次深刻的党性洗礼,坚定党员干部的理想信念。

参观红色教育基地 赓续红色基因

为教育青少年继承革命先烈的光荣传统,树立爱国爱党的崇高信念,乳山市滨海新区组织党员与

青少年开展“党史教育入童心,红色基因代代传”活动,回望党的历史,追寻红色记忆,重温红色文化,感受红色情怀。

在胶东公学历史陈列馆,大家都思绪万涌。“乡师孕育、思想启蒙”“辗转迁徙,战火锤炼”“薪火相传 师生群芳”“革命学校,输送人才”……满怀崇敬的心情,大家走进一间间房屋,细细端详那一幅幅图片、一段段文字和一件件陈列品,抚摸着那蕴含岁月痕迹的古物。透过那历史长河,大家仿佛看到了胶东公学诞生发展、思想启蒙、战火锤炼、薪火相传的发展历程,对胶东公学早期发展的艰辛历程及艰苦卓绝的革命历史也有了更深的认识。

“我为群众办实事” 锤炼党性践初心

为进一步推动党史学习教

育落实落地,引导党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,滨海新区组织开展“我为群众办实事”活动。为全面了解人民群众最迫切需要解决的民生问题,着力解决民生热点、难点、堵点问题,不断提升广大人民群众的幸福感和获得感,滨海新区通过入户走访联系服务群众、召开居民恳谈会、“爱银滩”俱乐部微信群等方式,畅通民意表达渠道,建起“干群面对面 党群心连心”的桥梁纽带。截至目前已收集民生问题113个,办结58个。

下一步,滨海新区将继续创新活动载体,发挥银滩文艺骨干和老党员的作用,开展形式多样的党史学习教育活动,推动党史学习教育不断深入,凝聚起蓬勃发展的强大力量。

(徐园园 张学青)

简讯

为增强学生的安全防范意识,做好“全民国家安全教育日”宣传,临港区永乐路小学开展“国家安全,人人有责”主题宣传教育。

(鞠方方)

激励教育促学生健康成长

使卵石臻于完美的不是锤的打击,而是水的且歌且舞。”为了促进学生健康成长,近来,冯家镇中心学校将激励教育作为主要教育方式之一,激发学生的潜力。首先营造昂扬向上、阳光温馨的氛围,学校通过设置文化长廊、文化景观的方式营造激

情成长的环境,让学生倍感精神昂扬;召开动员大会,梳理近期存在的问题并对学生日常行为规范提出基本要求;通过主题班会为学生搭建激励平台,以伟人志士、身边学星等成功、成长的故事为主线,为学生树立榜样,鼓励学生向其学习,树立自信,

成就自我;再者,学校定期举办跑操比赛、班歌大赛等,用活动激励学生自信。此外,鼓励学生设计“自助卡”,定好学习目标,珍惜学习时间,朝着目标不断努力,不断突破自己,用优异成绩为本学期的学习生活交上一份圆满的答卷。

(鲁波)

西苑学校开展“学做积极心理学的践行者”活动

为了进一步提升班主任的自我成长与发展,乳山市西苑学校近期开展了“学做积极心理学的践行者”这一活动,中小学班主任纷纷投入到积极心理学的培训中,并躬身践行活动。

首先是由宋言主任组织中小学班主任学习积极心理

学的相关知识,大家在多次的培训活动中揭开了积极心理学的神秘面纱,认识到积极心理学在班级管理工作中所能发挥的关键性作用;接着中小学班主任又投身到理论学习的浪潮中,大家开展了丰富多样的读书交流活动,在学习中成长,在阵痛中

提升;各班又以“我要幸福成长”的主题班会形式进行了积极心理学的践行;最后学校又以薪火传递者的身份利用家长会向家长传递“家庭好了,教育才会好”这一理念,实践着社会、学校、家庭三者合一的教育功能。

(杜晓宇)

消防安全意识常驻心田

为了积极打造平安校园,提高师生的消防安全意识和应急应对处置能力,日前,乳山市下初镇中心学校又采取多种举措进行消防安全宣传活动。

消防安全宣传活动主要分为四个环节:第一,向学生介绍如何防范大火及火灾突

发时的应变方法,并进行有奖问答;第二,播放消防知识小视频,将消防知识灌输到学生心中;第三,让学生为“消防知识”的宣传做手抄报;第四,观看消防小品,谈感受,深刻感受消防安全的重要性。活动内容一环接一环,学生们积极参入,活动氛围节

节升高,最终,在大家的意犹未尽中落下帷幕。本次活动不仅在学生心中种下安全意识种子,加深了他们对消防知识的了解,更提升了当代学生的责任意识,激励学生为构建和谐社会而努力奋斗。

(徐爱芹)

乳山寨镇中心学校开展“知党史、明责任、勇担当”宣讲

为深入贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育,促进全校学生爱国爱家爱校、勇于担当奉献精神的再提高,乳山寨镇中心学校党支部开展“知党史、明责任、勇担当”专题宣讲。

本次宣讲的主题是:了解党史,铭记党恩,树立远大

理想。学校特请老党员于英沂到校围绕身边人、身边的事来讲述不同年代人们思想价值观的取向。通过往事,打开记忆的闸门,让学生听到、看到老一辈人民在艰苦卓绝的环境中如何成长、历练,如何把党和人民的利益放在首位,如何在困境中一

步一个脚印,用亲身的经历、切身的体会来感染学生,用行动影响行动,用生命影响生命。此次活动使全体学生的思想得到了一次洗礼,为该校红色教育渲染了浓重的一笔,为更好地开展教育教学活动奠定了思想基础。

(刘新华)

夏村镇中心幼儿园开展“游戏式美术活动”课题教研

对幼儿来说,游戏是一种符合身心发展要求的快乐而自主的实践活动。为了积极促进教师课程游戏化的专业成长,提高教师的游戏教育教学能力和幼儿园整体教学水平,乳山市夏村镇中心幼儿园开展了为期一周的游戏式美术公开课教研。此次

教研以《卵石滚画》等特色课程为主。

老师们精心备课、各展所长,根据幼儿的年龄特点和认知水平,设计符合他们的美术内容,目的是发展儿童对周围事物和现象的观察力、想象力和创造力,趣味性、游戏化的课堂充分

调动了孩子的积极性参与性,让孩子在玩中学,学中玩。通过此次美术课题教研,每位老师都收获颇多,在设计活动时运用游戏的形式贯穿于每个环节,感受自由自主愉悦创造的游戏精神,为幼儿提供一片快乐学习的广阔天空。(丁姣)

乳山市怡园中学开展春季预防传染病专题讲座

春天,万物生机萌发,同时亦是传染性疾病的高发季节,学校作为一个人群密集

的地方,更是疾病传播的主要场所。为加强春季传染病的防控工作,做好常见传染病防控知识的宣传教育,进一步提高师生的防控意识,近日,怡园中学特邀疾控中

心张主任为全体师生进行春季传染病预防知识讲座。

讲座中,张主任从传染病的传染源、传播途径、易感人群以及传染病的预防措施等方面进行了详细的讲解和科普,以通俗易懂的语言让同学们认识和了解常见的传染性疾病预防知识。

此次讲座,师生更深刻地认识到传染病防控的重要性,强化了校园疫情的防控意识,进一步掌握了校园日常防控操作技能和应急处理流程,同时,为保障学生健康安全,有序开展教育教学和防控工作打下了坚实的基础。(刘仁政)